PLAN PRELIMINAR DE TESIS

Este proyecto preliminar debe reunir condiciones de excelencia y originalidad en el tema de investigación propuesto y consistirá en la descripción del problema a estudiar, los antecedentes, las hipótesis, el diseño metodológico y el impacto que tendría la concreción de este estudio. Este proyecto preliminar será enunciado con ciertos detalles y precisiones de manera tal que ilustre suficientemente sobre su desarrollo, en un máximo de diez (10) páginas tamaño A4, espaciado sencillo, con fuente Times New Roman de 12pts. Además debe fundamentar las razones de su interés y experiencia previa en el tema; proponer una sede y un cronograma de trabajo para  desarrollo de la tesis. Deberá incluir el aval del Director de Tesis propuesto. Debe entregarse una copia impresa y una copia en formato electrónico. El Plan debe ser estructurado de la siguiente manera:

Apellido y Nombre Postulante:

Apellido y Nombre Director/Co-director:

Fecha presentación:

Título:
Objetivos: Referidos al propósito de la investigación. El objetivo específico refleja el resultado esperable. El objetivo general, al cual contribuye el objetivo específico, se orienta hacia resultados posibles de obtener en el largo plazo en la línea de investigación mediante trabajos ulteriores no incluidos en el plan.

Antecedentes: Indicar el marco teórico de la investigación y las hipótesis de trabajo propuestas consignando, sobre qué otros trabajos de investigación propios o de contribuciones de terceros, se basan. Incluir referencias bibliográficas de acuerdo a su carácter general, pertenecientes a la línea de investigación o específicas del plan propuesto.

Actividades y metodología: Enumerar las tareas a desarrollar y las metodologías experimentales, teóricas y/o técnicas a emplear en el plan de trabajo propuesto para la obtención de resultados y la demostración de hipótesis.
Factibilidad: Indicar si cuenta con la infraestructura, los servicios y el equipamiento a emplear. 
